
Nagrada „ADALBERT MARKOVIĆ“ za afirmaciju položaja skladatelja i autorskih prava 

dodjeljuje se Miroslavu Drljači Rusu za sustavnu afirmaciju hrvatskog stvaralaštva u 

svojstvu glavnog glazbenog urednika Narodnog radija. 

Skladatelj, pjesnik i glazbeni producent Miroslav Drljača Rus već je desetljećima 

nezaobilazan čimbenik hrvatske glazbene scene. Osim autorskog glazbenog rada njegove 

aktivnosti se posebno mogu vezati uz medij radija kojem također već dugi niz godina 

posvećuje svoju poslovnu i životnu energiju. Kao dugogodišnji glavni glazbeni urednik 

kreirao je Narodni radio koji se u hrvatskoj medijskoj šumi od preko sto komercijalnih 

radijskih postaja ističe dvjema posebnostima. Prvo, Narodni je radio daleko najslušanija 

postaja u Hrvatskoj, te drugo, to je praktički jedina radijska postaja čija je osnovna 

programska premisa da se sastoji od „100% domaćeg“, odnosno u cijelosti od domaće glazbe. 

U današnje vrijeme globalizacije i internacionalizacije glazbe i ostalih medijskih sadržaja, 

takav kulturološki i poslovni koncept bi za svaki narod predstavljao projekt visoke vrijednosti, 

a pogotovo za malu naciju i jezik poput hrvatskoga. Narodni radio je pod  Rusovim vodstvom 

postao zamašnjakom hrvatske glazbene industrije, najvažnijim distribucijskim kanalom 

između studija i publike za veliki dio mainstreama hrvatske popularne glazbe. 

Relativna, a možda i apsolutna većina hrvatskih izvođača, skladatelja, tekstopisaca, 

producenata i ostalih dionika glazbene industrije ostvaruje svoju poslovnu i umjetničku 

aktivnost upravo na valovima Narodnog radija, dok stotine tisuća slušatelja svakodnevno 

konzumira hrvatsku glazbu ponajprije kroz tu postaju. I tako već mnogo godina, zahvaljujući 

Rusu, koji je na ovaj način trajno unaprijedio status velikog broja hrvatskih autora, te svih 

onih koji se nadovezuju na njih u vrijednosnom lancu domaće glazbene industrije. 

Predsjedništvo Hrvatskog društva skladatelja je stoga donijelo odluku da se dugogodišnje 

sustavno zalaganje Miroslava Drljače Rusa za plasman glazbe hrvatskih autora u radijski eter 

nagradi nagradom „Adalbert Marković“. 

 


